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 تارم اٍل:   صفحِ تکثیر ضذُ است                      صفحِ 2                                          ســــــــــــــــــَالات در  ردیف

𝑥    را طَری تعییي کٌیذ کِ ، 𝒙 همذار  1 − 1  , 𝑥 + 1  , 2𝑥 +    سِ جولِ ی  هتَالی از یک دًثالِ ی حساتی تاضٌذ ، 3

 .سپس لذر ًسثت ایي دًثالِ را تِ دست آٍریذ
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 .همذارّای زیر را حساب کٌیذ  2

1) (  3−  2)2 ∗ (  3 +  2)2 =  
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= 𝑓 1 دارین  𝑓(𝑥) ترای تاتع خطی  3 −2 ٍ 𝑓 −1 = 2 :   

 .  را تیاتیذ 𝑓(𝑥) ضاتطِ ی  (1

 .  را تیاتیذ 𝑓(𝑥) ضاتطِ ی ٍارٍى (2

 

2 

= 𝑓 𝑥اگر  4  𝑥 − 1 −  : تاضذ 1

 . را تعیي کٌیذ 𝑓(𝑥)ترد  -1

 .  را رسن کٌیذ 𝑓(𝑥)ًوَدار  -2
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𝑥2−𝑥 ًا هعادلِ ی   5

𝑥2+𝑥
>  . جَاب آى را تصَرت تازُ ًوایص دّیذ ٍ را حل کٌیذ 1
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= 𝒇 𝒙ًوَدار هرتَط تِ تاتع  6 3𝒙−1،را رسن کٌیذ ٍداهٌِ ٍ ترد آى را تیاتیذ  .
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log2 log2 log3همذار  -1 7  .  را هحاسثِ کٌیذ   81

 

log4.                                            هعادلِ ی رٍترٍ  را حل کٌیذ  -2 𝑥 +  log4 𝑥 − 6 = 2  
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  «اداهِ ی سَالات در صفحِ دٍم »  

 

 : ًورُ تِ حرٍف :                                                                 ًورُ تِ عذد 

 اهضا ء:                                       تاریخ :                                                    ًام ٍ ًام خاًَادگی هصحح 
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 :درس  :ًام ٍ ًام خاًَادگی 

 

 تارم دٍم:   صفحِ تکثیر ضذُ است                        صفحِ 2                                          ســــــــــــــــــَالات در  ردیف

 .   حاصل عثارت  زیر را تِ دست آٍریذ  8

1) 𝐴 =   
sin (

4𝜋
3 )+3 cos  

5𝜋
6   

1+cos (
7𝜋
4 )∗sin  

5𝜋
2   
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𝒇(𝒙)ًوَدار زیر هرتَط تِ تاتع  9 = 1 + 2 𝐜𝐨𝐬(𝒙)   دٍرُ ی تٌاٍب (1:را رسن کٌیذ 𝑓 ترد (2.   را تعییي کٌیذ 𝑓 را 

 .هحاسثِ کٌیذ 
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 درجِ است را تذست 150 ، ٍ زاٍیِ تیي ایي دٍضلع تراتر 6 ٍ 4هساحت هثلثی کِ اًذازُ دٍ ضلع آى تِ ترتیة تراتر   10

 .آٍریذ

2 

 اگر  11
5𝑥 − 3𝑦 = 32
𝑥 − 𝑦 = 2

 :    هاتریس ضرایة تاضذ 𝐴 دستگاُ دٍهعادلِ ٍدٍهجَْل ٍ 

         

      1 )𝐴−1 جَاب دستگاُ فَق  را تا رٍش هاتریس هعکَس هحاسثِ کٌیذ (2.   را هحاسثِ کٌیذ . 
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2.                                             را طَری تعییي کٌیذ تا تساٍی رٍترٍ ترلرار تاضذ  12 ∗ C  
𝑛
4 = 𝑃 𝑛 , 3  
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 : هْرُ اًتخاب کرد طَری کِ 5 هْرُ ی سثس تِ چٌذ طریك هی تَاى 6 هْرُ ی سفیذ ٍ 7از هیاى  13

 .دٍ هْرُ سثس ٍ سِ هْرُ سفیذ تاضٌذ  -1

 . سِ هْرُ سثس تاضذ حذ الل -2

 

1 

 1 هی تَاى ساخت ؟ (تذٍى تکرار)رلوی 4 چٌذ عذد  255321تا استفادُ از ارلام عذد   14

 20  جوع

 .                              ضاد تاضیذ               "؟ !ًاتردُ رًج گٌج هیسر ًوی ضَد "
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